

**VRNIMO
UPANJE
SLOVENIJI**

N.Si

Drage Prekmurke, dragi Prekmurci!

V ta čas jesenskega umirjanja narave posega živahnost volilne kampanje za prve predčasne državnozborske volitve v samostojni Sloveniji. To je čas, vreden razmisleka, saj se je naša država znašla na razpotju. Nekoč smo se v decembrskem času že odločali o zgodovinsko pomembnih korakih Slovenije (23. dec. 1990 - plebiscit o osamosvojitvi Slovenije).

Leta 2004 sem kandidiral prvič in vam takrat obljubil: "**V Prekmurje bomo pripeljali avtocesto in po njej gospodarske programe, ki bodo omogočili dobra delovna mesta.**" Ko ste mi na volitvah izkazali zaupanje, sem si kot edini koalicijski (vladni) poslanec iz Pomurja v mandatu 2004-2008 zaradi odgovornosti do vseh vas prizadeval obljube uresničiti:

- V letu 2005 in 2006 smo v Državnem zboru sprejeli ključne odločitve za avtocesto do madžarske meje. Če se v koaliciji za to ne bi zavzemal z vso gorečnostjo in če ne bi imel podpore pri finančnem ministru, avtoceste še dolgo ne bi imeli. Rekonstruirali smo večino državnih cest v Prekmurju.
- Prizadeval sem si, da smo pred propadom rešili Planiko v Turnišču in obrat Mure v Gornjih Petrovcih ter da smo izdatno podprli izgradnjo tovarne Carthago v Odrancih. V Sloveniji smo ustvarili 35.000 novih delovnih mest.
- Obnovili smo vsa sodišča v Pomurju, večino osnovnih šol v Prekmurju, zgradili smo nove šole. Naše občine so dobile do 30 odstotkov več denarja.
- Po izjemnih naporih smo za šest pomurskih občin dobili projekt Dolinska kanalizacija, vreden 27,5 mio EUR (Lendava, Velika Polana, Dobrovnik, Beltinci, Moravske Toplice in Razkrižje).

**Moj delavnik je v vsakem trenutku spremljala misel na Prekmurje.
In Prekmurju smo dvignili ceno!**

Po tej poti želim nadaljevati, ker sem prepričan, da edino s pravičnostjo in poštenjem, ki sta mi ga privzgojila mama in oče, lahko pomagam **Sloveniji vrniti upanje**. Te volitve so za Slovenijo izjemnega pomena. Dokončno bodo določile nadaljnjo smer Slovenije: v Evropo vrednot ali nazaj na Balkan in v nadaljevanje političnega eksperimentiranja. Ker so levosredinske koalicije že skoraj povsem izginile iz evropskega političnega zemljevida, vidim stabilno prihodnost Slovenije izključno pod vladavino desnosredinske koalicije. Te pa ne more biti, če ne bo zraven Nove Slovenije.

Vsak državljan je za slovensko državo izjemno dragocen. Dobro pa je, če si ljudje v ključnih zadevah pomagamo med seboj, zato: "**Tij za mené, jes za tebé!**"


Jožef Horvat

www.jozefhorvat.si

Blizu ljudem.

N.Si
Blizu ljudem.

**VRNIMO
UPANJE
SLOVENIJI**

6



**Jožef
HORVAT**